

## ■ 热点问题对对碰

# 今年招生与去年比有什么变化? 孩子的证书在报名时有用吗?

## 名校负责人现场为家长“答疑解惑”

两天来,前来咨询民办初中招生和普通高中招生的家长络绎不绝,比肩接踵。今年的招生人数和班级是多少?如何填报某所学校志愿才能被录取?以及有无分班考试、食宿如何、教学特色等,都成为家长首要关注的问题。针对这些问题,参展学校的老师一一进行了详尽解答。

郑州晚报记者 唐善普 吴幸歌 /文  
马健/图



听说枫杨学校小升初录取时,单项评测达不到一定标准不考虑,是这样吗?

郑州枫杨外国语学校现场老师:没有这样的事。枫杨学校录取学生时,参考的是综合素质的整体评价如何,如果你的孩子某一项较弱,现在就要加强一下,争取整体水平有所提高。

今年招生与去年比有什么变化?孩子的证书在报名时有用吗?

郑州枫杨外国语学校现场老师:今年计划招12个班,大约800人。孩子的证书在录取后能发挥作用。

你们学校有两个校区,在师资和管理上有什么区别?

郑州市二七区京广实验学校现场老师:我们有京广校区和迎宾校区两个校区。每个校区4个教学班。在师资和管理上的配备是一样的。你们可以根据家离校的远近自由选择校区。学校的住宿情况很灵活。宿舍配有空调,6~8人一间,公寓式管理。学生可根据家庭情况选择是否住校。也允许学生不住校,但得在学校吃饭和上自习,以减轻家长的负担。晚息时间住校生为9时40分下课,非住校生9时离校回家。

为民中学与十一中是什么关系?今年如何招生?

郑州市金水区为民中学现场老师:为民中学是郑州十一中教育集团的初中分部。学校在十一中老校区。依托十一中的品牌质量、科学管理和名师团队,培养综合高素质学生。

今年为首届招生。招4个班,200人。学校封闭管理。公寓式住宿,每天安排有一节体育课或活动课,并适时安排心理课,保证孩子的身心全面发展。

领航学校新推出的“领航班”有什么特色?招收什么样的学生?

中原领航实验学校现场老师:学校新推出来的“领航班”就是要让学生做学生中的领航者。“领航班”招收学生的标准要求很高,我们只招35人,学生要达到综合素质评价优秀水平才行。

学生在校期间,每年有两次获得奖学金5000元的机会,成绩达到年级段前25名的学生都可拿到这个奖学金,也就是说相当于免费上学。另外,学生在3年后的“出口”,相对于竞争激烈的学校中,即在分配生上示范性高中方面具有绝对优势。提醒同样成绩的孩子,在报学校时,可以综合考虑3年后的“出口”情况,这是许多家长和学生最易忽视的,但也是最决定学生未来的事。

什么样的成绩才能上郑国际“小超班”?

郑国际学校现场老师:小超班学生的录取方式为每年按教育局要求,由郑国际学校统一综合素质测评录取,综合素质评价最优秀的孩子进入小超班。其次,孩子进入郑国际学校的国际文凭班,最后是郑国际的实验班录取。

郑国际学校是为郑州中学高中部培养生源的。我们录取是按综合素质评价水平,从高到低录取,不会有暗箱操作的。

了解更多小升初政策信息请关注“郑州名师堂”微信号:zzmst001。

# 没有大山外语的暑假,学生怎么提分上名校?

## 大山外语18周年庆,推出“一暑假 成学霸”特别学习计划



即刻扫码 在线抢报

暑假快要来了,你打算怎么学。坐着学?躺着学?玩着学?告诉你都可以,怎么舒服怎么来。无论你是正在学习剑桥少儿英语还是面临小升初,抑或是正在上初中,大山外语特为你推出高级定制版学习计划,学习8和定向班线上线下“组合餐”,让你学习一暑假最终成学霸。



初、高中学习享海量优质资源  
定制自己的专属学习

初、高中学生学习任务繁重,除了平时的常规学习,能将碎片化的时间利用好才是升学考试制胜的关键。在其他的培训辅导机构仍旧采取题海战术,提分成效低下的时候,大山外语的互联网在线教育平台学习8使提分效率进行了质的飞跃,引入大数据分析,一旦使用,它就会积累学员从入学到毕业的线上线下数据,对学生的整体情况进行整体综合分析,精准制定学习计划,让学生及时进行调整,它自身的海量数据采集,能够将易错题、重点题分析检索出来,让学生可以直接获取,对于学生提分来说更加高效、有针对性。

学习8在线教育平台目前有2000多位名师加盟,100000多个录播视频,1000000以上的试题资源,青果学院、爱学堂、德智教育、有谱测试、微口语等品牌已经接入。学生在这个平台上不仅能够学习,还能够进行测评和数据分析,可以说有了学习8的助力,想不学好都难。

最后,告诉大家一个利好的消息,大山外语推出的“一暑假 成学霸”活动,扫描二维码在线支付7元定金,呼叫4名新生完成报名,达到5个人成功报名就能同享小学、初中、高中的英语和数理化暑期班7折优惠,本活动优惠仅限常规班报名,手快有手慢无,赶紧行动起来吧!

### 5~10岁儿童不出国照样乐学纯正英语

学习外语很重要,00后的孩子接触信息化较早,他们的学习方式发生了巨大的改变,为了调动孩子们的求知欲和学习积极性,让孩子在课堂之外也能自主学习,大山外语特推出剑桥少儿英语课程送平板活动。学生可以在平板电脑上下载安装爱乐奇学习软件,利用网络学习平台实现线上与线下的课程

同步学习,提升学生英语学习的听、说、读、写能力。平台上的学习软件均采用外教配音,发音纯正标准,让学生在英语氛围中,学习原汁原味的英语。尤其是学生在跟读学习中,系统中配备的发音纠正功能,让学生及时改进发音不足。

为了激发孩子自主学习,网络学习

平台内还有虚拟饲养宠物游戏,选取自己喜欢的宠物,用金币兑换物品,去装扮它的房间,金币的获取需要学生用学习时间和完成作业兑换。

另外,家长可以使用爱校通,将自己的手机号与孩子的学习账号绑定,这样就能实时了解孩子学习情况,实现监督管理。

### 小升初“琅琊榜”,敢拼才会赢

小升初的学生主要目标就是考取初中名校,可凡事预则立,有一个清晰的目标去努力总是比盲目撞大运保险。考试没有确定范围,录取没有统一标准,在准备阶段耗时耗力,无法集中精力直击红心。大山外语推出的小升初定向班、培优班,让你可以找准自己的定位,直通初

中名校。

如果你正面临小升初,进入大山外语小升初提分班学习,经过考试筛选,择优录取进入培优班,在培优班进行小升初特别学习和指导,定期进行考察,成绩优秀者升入名校定向班,但这并不代表你可以一直留在定向班,你要面临四轮

大型的甄别考试,与你共同测试的还有正在上培优班的同学们,如果不拼尽全力,你很可能被超越。综合四次考试成绩从高到低排名,最终只有少部分人能进入名校定向班,如枫杨定向班、省实验定向班等,也就意味着你一只脚踏入名校。